OBLICZENIE STRAT CISNIENIA W INSTALACJI GAZOWEJ DO NAJBARDZIEJ NIEKORZYSTNEGO PUNKTU ODBIORU

Dziatka | Rodzaj Wspdt. | Q L |d Opory miejscowe Dtugo$¢ |Dlugos¢ |Jedn.str. (L+Z2)R
obcigzenia |Jedn. [m% | m |mm zastepcza | oblicz. cisn.
h Z [m] L+Z [m] R[mMmH20] | mmH»0
Kurek | Zwezka | Kolano | Tr.przelot | Tr.odnoga
2xPc.o.
G-1 + 4x4KG-4p 1 42,8113,3| 65 [0,40 | --—--- 3x2,7 | - 4,20 12,7 26,0 0,169 4,39
1-2 2xPc.o. 1 38,0[95 |65 | -——- | --—-- 2x2,7 1,0 | - 6,4 15,9 0,137 2,18
2-3 1xPc.o. 1 19,0(3,5 |32 [0,20 0,50 090 | - | - 1,6 5,1 0,831 4,24
210,80




